
 

Результати анкетування щодо визначення думки здобувачів вищої освіти 

стосовно змісту та наповнення ОПП другого (магістерського) рівня 

спеціальності 192 "Будівництво та цивільна інженерія" 

Згідно стандартів та рекомендацій забезпечення якості у європейському просторі вищої 

освіти здобувачі вищої освіти є ключовими стейкхолдерами внутрішньої системи 

забезпечення якості вищої освіти. З метою реалізації принципів студентоцентрованого 

навчання та захисту базових інтересів здобувачів вищої освіти на чесне отримання якісної 

освіти, відповідно до «Положення про Центр забезпечення якості вищої освіти» в 

університеті запроваджено анкетування. В даному анкетуванні взяли участь 69 із 70 

здобувачів вищої освіти (98,6%) стосовно змісту та наповнення освітньої програми 

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем спеціальності 192 "Будівництво та 

цивільна інженерія 

Здобувачам вищої освіти був запропонований наступний перелік питань: 
Чи задоволені Ви змістом освітньої програми та навчальних дисциплін в цілому? 

Так-67 осіб (97,0%); Не впевнений(на)-2 особи (3,0%) 

 

 
 

Чи зрозуміла та логічна, на Вашу думку, послідовність викладання дисциплін за ОП? 

Так-53 особи (76,8%); Скоріше так-16 осіб (23,2%) 
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 Чи реалізується за ОП вільний вибір навчальних дисциплін? 

Так-52 особи (77,6%); Скоріше так-15 осіб (22,4%) 

 

 
 

Чи достатній обсяг практичної підготовки, практичних навичок і знань, які Ви набуваєте під 

час навчання? 

Так-46 осіб (66,7%); Скоріше так-23 особи (33,3%) 

 

 
 

Чи забезпечуються можливості для розвитку соціальних навичок (soft skills)? 

Так-55 осіб (80,97%); Скоріше так-13 осіб (19,1%) (Надано 68 відповідей) 
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Чи є процедура проведення поточного та підсумкового контролів знань чіткою та зрозумілою? 

Так-62 особи (89,9%); Скоріше так-7 осіб (10,1%) 

 

 
 

Чи оптимальним є співвідношення навчального навантаження (обсягу аудиторного навчання 

та самостійної роботи)? 

Так-52 особи (76,5%); Скоріше так-16 осіб (23,5%) 

 

 
 

Чи ефективними є процедури сприяння дотриманню академічної доброчесності в освітньому 

процесі? 

Так-60 осіб (87,0%); Скоріше так-9 осіб (13,0%) 
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Чи використовуються інноваційні форми та методи навчання викладачами? 

Так-51 особа (74,0%); Скоріше так-18 осіб (26,0%) 

 

 
 

Чи є критерії оцінювання Ваших досягнень чіткими та зрозумілими? 

Так-60 осіб (87,0%); Скоріше так-9 осіб (13,0%) 

 

 

 
 

Чи забезпечуються можливості брати участь у науковій роботі? 

Так-57 осіб (83,8%); Скоріше так-12 осіб (16,2%) 

 

 
 

 

 

Так; 74,00%

Скоріше так; 

26,00%

Так; 87,00%

Скоріше так; 

13,00%

Так; 83,80%

Скоріше так; 

16,20%



 

Чи наявні можливості брати участь у міжнародній діяльності (програмах, проєктах тощо)? 

Так-37 осіб (54,4%); Скоріше так-32 особи (45,6%) 

 

 
 

Чи наявні можливості брати участь у системі неформальної освіти та перезарахування 

результатів? 

Так-43 особи (64,2%); Скоріше так-24 особи (35,8%) (надано 67 відповідей) 

 

 
 

Чи задоволені Ви рівнем освітньої, інформаційної, консультативної, соціальної, психологічної 

підтримки під час навчання? 

Так-65 осіб (94,2%); Скоріше так-4 особи (5,8%) 
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Чи задоволені Ви системою дистанційного навчання? 

Так-56 осіб (82,4%); Скоріше так-12 осіб (17,6%) 

 

 

 
 

Чи ознайомлені Ви з процедурами оскарження результатів контрольних заходів, вирішення 

конфліктних ситуацій? 

Так-61 особа (88,4%); Скоріше так-8 осіб (11,6%) 

 

 
 

 

Чи забезпечуються заходи щодо безпеки освітнього середовища? 

Так-61 особа (88,4%); Скоріше так-8 осіб (11,6%) 
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Якими дисциплінами, на Вашу думку, варто було б доповнити Каталог вибіркових дисциплін? 

Надано 44відповіді 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ваші побажання стосовно поліпшення ОП  та освітнього процесу в цілому. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Європейського розвитку будівельної галузі 

2. Будівельне право 

3. Психологія 

4. Військова підготовка 

5. BIM технології 

6. Використання штучного інтелекту 

7. Архітектура сільськогосподарських будівель та споруд агропромислового 

призначення-9 осіб 

8. ЕКОЛОГІЯ ( БУДІВЕЛЬНА ЕКОЛОГІЯ )- 2 особи 

9. ООП, іноземні мови, а саме англійська, німецька. 

10. Збільшення обсягів комп’ютерних технологій та забезпечення більш сучасної 

комп’ютерної техніки 

11. Все влаштовує 

12. Додати до каталогу вивчення декілька іноземних мов та аналогічні відповіді-7 осіб 

13. Мене влаштовує кількість вибіркових дисциплін 

14. На мою думку слід поглибити вивчення англійської мови для збільшення можливості 

конкуренції випускників. Також я б бажав щоб до програми додали вивчення 

японської мови тому що в останні роки спроможності Японії ростуть. Також 

хотів би поглиблення вивчення предмету "Комп'ютерні технології в будівництві. 

15. Більший вибір по вивченню іноземних мов, реконструкція будівель 

16. Прогресивні будівельні матеріали,Конструкції, Менеджмент 

17. BIM – технології у розрахунках будівель і споруд-2 особи 

18. Нема таких 

19. На мою думку, дисциплін вдосталь 

20. Проектування кесоних перекриттів 

21. Управління в будівництві 

22. Захисні споруди з бетону, деревини, металу, експлуатація, підсилення 

23. Технологія будівництва будівель і споруд агропромислового комплексу-5 особи 

24. Все присутнє 

25. Військова кафедра 

26. Конструктивні особливості будівель агропромислового призначення" 

1. Немає, все добре або все подобається-6 осіб 

2. Постійне удосконалення-2 особи 

3. На цей складний час важко бажати чогось кращого. Всі сумлінно виконують свої 

обов'язки в забезпеченні освітнього процесу. 

4. Збільшити кількість сучасних компʼютерів-2 особи 

5. Освітнім процесом в цілому задоволений 

6. Додати більше вивчення англійської мови, більше сучасних комп'ютерів для 

навчання 

7. Збільшити кількість компʼютерних технологій 

8. Збільшення обсягів компʼютерної техніки та збільшення обсягів вивчення 

компʼютерних технологій 

9. Бажано збільшити впровадження комп'ютерних технологій 



 

 

 

 

 
 

10. Збільшити години по вивченню комп'ютерних програм 2особи 

11. Збільшити кількість вибіркових дисциплін 

12. Більше практичних навичок 

13. Старатися й надалі 

14. Побажань немає, все і так добре 

       15. Збільшення часів аудиторних занять 

       16. Більше годин на вивчення іноземних мов 

       17. В цілому ОП та освітній процес мене задовольняє 


